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Procès-verbal 
 

Présences :           
Valérie Cossette  Josée Nolet 
Caroline Roy  Marie-Josée Théberge    
Yann Francoeur  Marc Désilets  Julie Sigouin   
Jonathan Cossette  Steve Marquis  Annie Rouillard 
 
Absences : Lucille Rouillard, Mario Massé, Serge Paquin 
     

1- Mot de bienvenue  

Steve Marquis souhaite la bienvenue aux membres à 7h23. 

2- Lecture et adoption de l’ordre du jour  

Jonathan Cossette propose l’adoption de l’ordre du jour. 

3- Lecture et adoption du compte rendu de la rencontre du 30 avril 2014 

Yann Francoeur propose l’adoption du procès-verbal. 

4- Suivis au procès-verbal 

- Page Facebook Mouvement KODIAK 

Caroline remercie la majorité des membres qui ont répondu en faveur de 

la page.  Elle ajoute qu’un filtre a été installé pour les commentaires.   

Elle fait état des statistiques de lancement fournies par Caroline 

Thivierge : 

En moins de 24 heures, 189 j’aime sur la page du Mouvement Kodiak 
En date du 9 juin 2014 : 311 
Portée de publication 1403 pour la nouvelle sur l’athlétisme. 
J’ai compilé les statistiques pour les photos ajoutées : 
 

MERCREDI 11 juin 2014 à 19H15  

Salle de conférences, Polyvalente La Forêt    



« Les différentes photos des équipes et photos d’actions ont été affichées 17 461 fois 
sur les écrans des ordinateurs, cellulaires, iPod, tablettes, etc. (elles ont été vues, 
mais pas nécessairement cliquées dessus pour voir mieux par exemple) Plus 
concrètement, les gens ont cliqué 10 621 fois sur nos photos pour les regarder, c’est 
vraiment trop excellent! Je n’ai jamais vu ça!!!  Et nous avons eu 584 mentions 
J’aime, commentaires et partage pour ces photos » 
 
Aucun commentaire négatif  a été détecté lors de la mise en ligne de ces photos. 
 
Après les photos du  spectacle de gymnastique, un seul commentaire effacé.  Une 
jeune fille qui a commenté sa propre photo en disant qu’elle était laide.  Cette clientèle 
est plus jeune, l’entraîneur leur fera un peu d’éducation sur les commentaires à écrire. 

 

- Date compétition provinciale d’athlétisme 

Monsieur Alain Groleau, directeur du RSEQ régional a fait la demande 

pour le changement de date en athlétisme afin de remettre la compétition 

à la fin juin.  Il n’y a eu que deux votes des régions dont le nôtre en 

faveur.  Apporter l’argument de réussite éducative, examen du MELS le 

lundi matin après une arrivée à 3h AM.  

5- Points d’information et évaluation : 

- Sceau famille : Steve Marquis explique la reconnaissance du sceau 

famille le 15 mai 2014 pour les actions du Mouvement KODIAK qui 

contribuent à améliorer la qualité de vie des familles (mesure famille 

active, mobilisation des parents dans les activités) 

- Spectacle de gymnastique : Josée dit que tout a bien été, elle a reçu peu 

de commentaires.   Bon déroulement, suffisamment de place, décor 

exceptionnel qui a donné de très belles photos.  Bravo!  La date a été 

difficile, très demandant avec le Challenge très rapproché.  Proposition 

de Valérie de demander de l’aide des élèves d’arts pour les décors à 

l’avance. 

- Compétition d’athlétisme (régionale et provinciale) : Le régional s’est 

bien déroulé.  Caroline résume les performances de la délégation au 



provincial, dont 2e meilleure dans la catégorie cadette. Soulignons 

quelques performances :  

i. Marguerite Paquin 1200m (OR), 2000m (OR) 

ii. Laurie Massé : Bronze Javelot 

iii.  Lara-Michèle Bellemarre  200m (BRONZE), 100m (4e) 

iv. Olivier Lavallée : Saut en hauteur (4e) 

v. Marilou Poirier :  Saut en longueur (4e) 

vi. Antoine St-Jean : 800m (5e) 

 

- Gala KODIAK 

Tour de table pour le gala.  Quelques commentaires : 

• Bon déroulement, formule gagnante, mais salle trop chaleureuse! 

• Toujours à la hauteur des attentes.   

• Avis partagé pour l’entracte 

• Seul point négatif : confort (chaleur, moins bien assis, vision 

mauvaise pour ceux sur le côté) 

• Date trop collée avec le Challenge. 

i. Choix de la date pour l’an prochain 

Proposition d’une nouvelle date vendredi 12 juin 2015. 

Avantages : Vendredi soir, pas d’école le lendemain, moins pressé, 

possibilités d’un beau party! 

Le comité accepte à l’unanimité d’essayer cette nouvelle date 

- État budgétaire 

Bonne nouvelle, les mesures que nous avons prises ont porté fruits.  Au 

niveau du transport surtout.  L’an passé, nous avions défoncé le budget 

accordé de 65000$ de près de 15000$.  Cette année, nous arrivons à 

environ 50000$.  Donc, une économie  de  30000$  par rapport à l’an 

dernier.  Il faut cependant souligner que certaines dépenses ont été 



déplacées : essence et compte de dépense lors d’utilisation de l’autobus 

Foresterie.  En gymnastique compte de dépenses pour les coachs.   Après 

avoir expliqué cette situation au  responsable du transport monsieur Réal 

Nolet, il  nous a confirmé qu’il nous allouerait le montant de 65000$ en 

sa totalité. 

Si la tendance se maintient, nous pourrions faire un surplus de près de 

20000$ nous permettant d’éponger plus rapidement prévu le déficit 

accumulé: 

• Différence au niveau des salaires de deux enseignants en congé 

parental (Julie, Guillaume, ... et Louis) 

• Plus grande contribution de la fondation KODIAK 

• Remaniement du transport. 

• Une équipe en moins aux séries 

6- Points décisionnels : 

- Chandails De Facto : Le comité accepte de monter le coût d’inscription 

de 5$ pour les athlètes du secondaire afin d’offrir un chandail en 

synthétique manche longue. 

- Coût d’inscription 

Présentation du recensement.  Ajout d’une nouvelle discipline l’Ultimate.  

Mise à part le 5$ convenu précédemment aucune hausse des coûts.   

-  Augmentation du salaire des entraîneurs non enseignants. 

Caroline explique que depuis 5 ans le salaire des entraîneurs non 

enseignants n’a pas été augmenté, principalement dû aux difficultés 

budgétaires.  Avec le retour de l’équilibre cette année, Caroline propose 

une augmentation de 1$ pour les entraîneurs et 0,50$ pour les assistants.  

Elle présente la politique salariale et l’impact budgétaire qu’aurait eu 

cette augmentation cette année :  



Considérant l’année financière plus favorable que nous avons connu, le 

timming serait bon.  Accepté à l’unanimité par le comité. 

7- Autre sujet : Championnat provincial crosscountry un rappel pour le bénévolat.  

Le rappel sera mis aussi sur la page Facebook, loin de l’objectif de 40 

bénévoles. 

8- Fin de la rencontre, il est 8h57. 

 

Bon été à tous! 

 

       
 
 
Caroline Roy 

         Secrétaire 


